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数学试卷

一、选择题（每小题5分，共12小题60分）

1. 设等差数列
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的前
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2.  设
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3.某学校高二年级选择“史政地”,“史政生”和“史地生”组合的同学人数分别为210,90和60.现采用分层抽样的方法选出12位同学进行调查研究,则“史政生”组合中选出的同学人数为
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4.如图①、②分别是甲、乙两户居民家庭全年

各项支出的统计图.根据统计图,下列对两户教

育支出占全年总支出的百分比作出的判断中,

正确的是(    )
A.甲户比乙户大   B.乙户比甲户大   C.甲、乙两户一般大   D.无法确定哪一户大
5.已知正实数
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6.在
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A.锐角三角形      B.钝角三角形     C.等腰三角形       D. 等边三角形

7.在各项均为正数的等比数列
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8.已知不等式
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的解集为
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9．一船向正北方向航行,看见正西方向有两个相距10海里的灯塔恰好与它在一条直线上,继续航行半小时后, 看见一灯塔在船的南偏西60°方向上,另一灯塔在船的南偏西75°方向上,则这艘船的速度是 (     )
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10.若不等式
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恒成立，则
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11.已知正项数列
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的前n项和为
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12.在锐角
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中，A、B、C分别为
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二、填空题（每小题5分，共4小题20分）
13.  不等式
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14.若三角形中有一个角为
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，夹这个角的两边的边长分别是8和5，则它的外接圆半径等于        。
15.在等差数列
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16.在
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中，内角
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⑤函数
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以上结论正确的选项有_____.
三、解答题（第17题10分，第18- 22题12分，共6小题70分）

17.某校从参加某次知识竞赛测试的学生中随机抽出60名学生，将其成绩（百分制）（均为整数）分成六段[image: image92.png][40,50)



，[image: image93.png][50,60)



…[image: image94.png][90,100]



后得到如下部分频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：
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（1）求分数在[image: image96.png][70,80)



内的频率，并补全这个频率分布直方图；
（2）根据频率分布直方图，从图中估计总体的众数是多少分？中位数是多少分？
（3）统计中，同一组数据常用该组区间的中点值作为代表，据此估计本次考试的平均分.
18.解关于
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的不等式
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19.某山村为响应习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的号召，积极进行生态文明建设，投资64万元新建一处农业生态园．建成投入运营后，第一年需支出各项费用11万元，以后每年支出费用增加2万元．从第一年起，每年收入都为36万元．设[image: image99.png]f(n)



表示前[image: image100.png]


年的纯利润总和（[image: image101.png]f(n)=



前[image: image102.png]


年的总收入-前[image: image103.png]


年的总支出费用-投资额）
（1）求[image: image104.png]f(n)



的表达式，计算前多少年的纯利润总和最大，并求出最大值；
（2）计算前多少年的年平均纯利润最大，并求出最大值．

20.已知首项为
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成等差数列.
（1）求数列
[image: image112.wmf]{

}

n

a

的通项公式；
（2）设
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21．在
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（1）求角
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（2）若
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22.数列
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（1）求证：数列
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是等差数列；并求数列
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（2）设存在正数
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参考答案

一、选择题

C  2. A  3.C  4.B  5.B  6.D  7.D  8.A  9.C  10.C  11. D  12.D

填空题
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    15. 8   16.①
简答题
解：（1）设分数在[image: image137.png]


，[image: image138.png]80)



内的频率为[image: image139.png]


，根据频率分布直方图，
则有：[image: image140.png](0.01 +0.015%x2+0.0254+0.005) x10+x=1



，解得[image: image141.png]x=0.3



，
[image: image142.png]


分数在[image: image143.png]


，[image: image144.png]80)



内的频率为0.3．          `···········2分
频率分布直方图如图所示：
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      ········3分
（2）[image: image146.png]


分数在[image: image147.png]


，[image: image148.png]80)



内的小矩形最高，众数是最高小矩形中点的横坐标，

[image: image149.png]


众数为75                      ················5分
[image: image150.png]


分数在[image: image151.png]


，[image: image152.png]70)



内的频率为：[image: image153.png](0.01 + 0.015 4+ 0.015) X 10 = 0.4



，[image: image154.png]


中位数在[image: image155.png](70



，[image: image156.png]80]



内，
[image: image157.png]


中位数要平分直方图的面积，∴中位数为[image: image158.png]


   ．····7分
（3）利用组中值估算抽样学生的平均分为：

[image: image159.png]45 X 0.1 + 55 %X 0.15 4+ 65 X 0.15+ 75 X 0.3 + 85 X 0.25+95 X 0.05 =71



，
​估计这次考试的平均分是71分．  ···············10分
解：根据题意，
因为[image: image160.png]a>0



，则[image: image161.png]2ax* —(2a+1)x+1>0 = 2ax— 1)(x—1) <0 = (x—=)(x—1) < 0



，
则方程[image: image162.png]—(2a+1)x+1=0



有两个根，为[image: image163.png]


，[image: image164.png]Xy



，·····3分
分3种情况讨论：
[image: image165.png]


，[image: image166.png]


，即[image: image167.png]1
a>:



时，不等式的解集为[image: image168.png]fx]x >1



或[image: image169.png]


；·····6分
[image: image170.png]


，[image: image171.png]


，即[image: image172.png]


时，不等式的解集为[image: image173.png]fx]x # 1}



；·········9分
[image: image174.png]


，[image: image175.png]


，即[image: image176.png]1
0<a<:



时，不等式的解集为[image: image177.png]1
{xlx >



或[image: image178.png]x <1}



；···12分
综合可得：当[image: image179.png]1
0<a<:



时，不等式的解集为[image: image180.png]1
{xlx >



或[image: image181.png]x <1}



；当[image: image182.png]


时，不等式的解集为[image: image183.png]fx]x # 1}



；当[image: image184.png]1
a>:



时，不等式的解集为[image: image185.png]fx]x >1



或[image: image186.png]



解：(1)由题意,每年的支出费用组成首项为11,公差为2的等差数列,
故前n年的总支出费用为11n+[image: image187.png]n(n—1)




[image: image188.png]


2=[image: image189.png]


+10n,  
[image: image190.png]


f(n)=36n-([image: image191.png]


+10n)-64=-[image: image192.png]


+26n-64,n[image: image193.png]


[image: image194.png]


. ··········4分
f(n)=-[image: image195.png](n—13)2



+105,
[image: image196.png]


n=13时,f(n)取得最大值105,

即前13年的纯利润总和最大, 且最大值为105万元.·······6分
(2) 由(1) 知, 前n年的年平均纯利润为
[image: image197.png]f)



=[image: image198.png]—n’ + 26n—64
n
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2[image: image203.png]


=16,当且仅当n=[image: image204.png]64



,即n=8时等号成立,
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[image: image206.png]f)



[image: image207.png]


-16+26=10,
即前8年的年平均纯利润最大,且最大值为10万元.········12分
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（1）由题意得
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两式相减得：
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21.【详解】（1）由
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